3R (56
(R : 357 - B HE]
ARETHRENE =

FEA D HEE @D

fanfir s (B2 24E#RE2 3 3%5)
L Ed,

¥ DT oM@

ZBERR)

P RT — 2 3& AR ) o BRI

RO On On
ERES
XSS, BT LD RHIIARETT,

kT

GBS SRFBIHE - H/5 TRB1H) OBEICESTRO LBV BEREHE

BOTC, JRAA—T 7 =2 LTABRLET,

RS UL E ORA S DA — 7 L F— 2 REHA N b D841, ROMICF = v 7 LTLESn, (O)
HHELES : O0OO0—0000 \adrmr : O0O0—-000—-0000 FAXE S : O0OO0—-000—-0000
- BFA—NLT LA OOO0AAA.j p EANEE
Hlmggs - BEHEET  seacsoTn, miet
i ZREBFHFIHROOTHOTEOHOS
z| Gonm  BHBLY TIY (EEAH)
[T
gl S BIHERS  sEAchoTIE, ZORBROREED LA
RiE KRA i A A
B#EXKS : O0OO0—-0000 BT FAXZ& 5 :
FEFA—NLT KL R :
% D FTE
ZREBFHFHROOHEM BA—H (RRTEZEKR )
(50 A7) ANEZXE
fEEx DA, BEXIXpEE _
AN B E
;% Bo#n) BpBLY FXxv Lk TR B REE BB . L R
Bl et D P N SRERIXEERRRA T S oy rms CEERSFEOBEIAT ) SHAE AL, )
= 3 s TN OO0#H&
i RiE A arn OB 0% O8O
EL LTRSS i, FI, BE IR B i
=2kt E
H B R ek D TR ¥k
WO EmE BB AT L LT 0o RA,
TR L, AR 5 SUELEE K O STA B A S S E OB A, FTROEA & A,
HACCP > Bt (] HACCPIZFE-S < A&
Y HACCPDE 2 J5 2 T 0 A7 i
*
T%%E&%%ﬁﬁﬁ%%ﬁ@ﬁﬁm% O
v
7= [t et e 0
QE%:®$%%®ﬁ%m\E®$%K%E&@F THRWT, WO BRSO - DI LET,
HwO¥ o0 B ok e
~l1
=
£
i
0 2
3
" (&Y 2372) BbLY Fxv EILK S
L0 2% 4,
* i IBA 000—000—-0000




[EE : FToR]

|5 5 5 %8 2 R L

(1) B AEVE SO FENEICE S B ITER L THICLE b, ZO3UTE2 Kb, XTHiTE2Z 52 &N 0
R RO ANBEBE L T2E2BE L Tninz &,

i
% ) BREEEES OFZLHE6 1 FETTOREICIVFFAIZEIVEIN, TORELOEBMHEE L T24

r PRAE L TW AW &, =
TH
Bl 3) BATHST, TOEEXTFIRED S BIZQ) Q) DVTHMEYTEERHD b O 0
OO (BEMNL1,4007 T LLLFTHHHEICID 5=t D)
A1 3 HET DAY O@hnpEy AL RIGZ:TSPAWA O@& Mg (Bl UIhROREEFE TREEIND HO)
R DR O@FH AL O®fK Y —t—v O0@~—#HY v O@FENY QEFEIBEFE 1 HOMEIC I W HBERED L= H O)
o D@ WL DI H R B S £ di 00wy a—r=r7
zﬁ (50 28 7p) YR ORI
F% BB IEDORY  x (e smass (51 B bty L WERER 4 A n
o g AP e
{55 I Kk o> g H BB E B AR B CRE AT SR EORA
© Atk ( MoKk O HmEKE O MSHAKRE)
© O OUAOEFICET 5k
BRETED 5 i 5 R B 3 D i a O |AESRERON T XU ET 5 fidk O
|5 < ommaiT 5 M O
fi
e
75 NENPRAS)
E( S HUHEE RS %5<umt s Eons WER R
Vi oM R ORI 2 =R (FEHRIED S A TS ) O
f| O @ORICHET 2 AEROBE) ARREORK R O
==
gl O O
O O
AR R O A4E H B BoO¥ 0 & O fif %
1 N
# 5 R BERREEFE
.
=
7| 2 £ A
A 4 H
2
| 5
# A R
4
# A R
1




